

Izvješće o radu gradonačelnika Grada Obrovca za razdoblje srpanj-prosinac 2021. godine

U ovom periodu smo završili obnovu zgrade u staroj gradskoj jezgri, na adresi Stjepana Radića 2.

Završili smo projekt uređenja plaže – kupališta u Obrovcu.

Izradili smo projektne dokumentacije za kanalizaciju do objekta starog kolodvora i očekujemo izdavanje građevinske dozvole.

Završili smo sanacijom odlagališta otpada Kljakovača.

Završili smo sanaciju i opremanju zgrade Dječjeg vrtića Obrovac i uređenje okoliša oko vrtića.

U ovom periodu smo pročistili 20 km poljskih puteva na području Grada Obrovca.

Uredili smo nogostup i kolnik u Gornjem Karinu od mosta na Karišnici do ulaza u Karin.

Rekonstruirana je cesta Žegar-Ervenik u duljini od 1,5 km.

U tijeku provedba EU projekta kojim će se objekt bivše robne kuće, u donje dvije etaže, rekonstruirati i opremiti u centar za starije i nemoćne. Ugovor sa izvođačem je potpisan i za tjedan dana započinju radovi.

Također je u tijeku postupak izdavanja građevinske dozvole za uređenje zadnje dvije etaže objekta.

Radovi na izgradnji vodovoda u Kobljanima, za koji smo prethodno financirali i ishoditi sve potrebne dozvole, su u tijeku i u završnoj fazi.

Nastavili smo sa sukcesivnom sanacijom zidova na tvrđavi knezova Kurjaković.

Nastavljen je „Program pomoći u kući starijim osobama“, u suradnji sa nadležnim ministarstvom, u okviru kojeg se redovito pruža pomoć samačka domaćinstva.

Nastavili smo davati pomoći za novorođenu djecu, koja iznosi 5.000 kuna, pomoć za pokrivanje pogrebnih troškova i pomoći najugroženijim obiteljima.

Programe i rad Pučkog otvorenog učilišta i ostalih udruga u kulturi financirali smo sa cca 395.000 kuna.

Za predškolski odgoj djece i rad Dječjeg vrtića Obrovac, koji je za roditelje besplatan, u ovom periodu izdvojili smo 1.033.000 kuna.

Dajemo stipendije za sve redovite studente. U ovom razdoblju smo izdvojili 250.000 kuna. Prema izvještaju portala gradonačelnik-hr smo među prvih 5 u Hrvatskoj.

U sferi športa sufinancirao se rad NK Zrmanja, Malonogometnog kluba Kruševo i Taekwondo kluba Obrovac.